



Kanclerz

Gdańsk, 19.05.2015r

I.dz.268/D2P/15

dot. przetargu nieograniczonego na sukcesywne wykonania usług pralniczych wraz z transportem dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej ZP/149/055/U/15.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE OD WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r, poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Pytanie nr 1: Prosimy o modyfikację § 6 ust. 3 wzoru umowy i wyrażenie zgody na zapis, zgodnie z którym faktura wystawiana będzie za miesięczną usługę wykonaną w ramach danej części zamówienia (część I, II, III)?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu we wzorze umowy.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie w § 8 ust. 1 słowa „opóźnienie” słowem „zwłoki”?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu we wzorze umowy.

Kanclerz
Politechniki Gdańskiej

mgr inż. Marek Tok

(kierownik zamawiającego)